



# ప్రజానావ

పేజీలు: 08 వెల : రూ.5.00

ప్రతి అక్షరం జనం కోసం..

**ప్రజానావ** హితక మహాకాయలకు దీక్షిస్తుంది

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న ప్రజానావ దినపత్రికలో లాభి అకృష్ట ధరకే ప్రకటనలివ్వండి! వివరాలకు ఈ క్రింది ఫోన్ నెంబర్లను సంప్రదించగలరు.

**C : 99484 33277 / 7288825681**

published from : Karimnagar, circulated to : Hyderabad, Karim nagar, Warangal, Khammam, Nalgonda, Mahabub nagar హైదరాబాద్ | సంపుటి : 2 | సంచిక : 128 | శనివారం | 19.10.2024



## గుడిమీద చేయి వేయాలంటే.. గజుమనావి

- మల్కాజిగిరి ఎంపీ ఈటల రాజేందర్**
- ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ ఓట్ల రాజకీయం బండ్ చేయ్
  - ఆలయాల దాడులపై వెంటనే విచారణ జరపండి
  - విద్యేషాలు రెచ్చగొట్టే మీటింగ్స్ పెడితే ఇంటిలిజెన్స్ ఏం చేస్తుంది?
  - మీరు పట్టించుకోకుంటే మోడీ సర్కార్ ఉక్కుపాదం మోపుతుంది



## మూసీ పేరుతో పేదల ఇండ్లు కూల్చితే ఊరుకోం

సుందరీకరణకు మేం వ్యతిరేకం కాదు మూసీకి ఇరువైపులా రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మించి, అభివృద్ధి చేయండి



**ప్రజానావ, హైదరాబాద్:** సుందరీకరణ పేరుతో పేదల ఇండ్లు కూల్చడం న్యాయం కాదని కేంద్ర మంత్రి, బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. మూసీ సుందరీకరణను, పునరుద్ధింపు చర్యలను తాము వ్యతిరేకించడం లేదని, ప్రజలకు ఇబ్బంది కలగకుండా మూసీ సుందరీకరణ చేయాలని కోరారు. మూసీ నదికి ఇరువైపులా రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మించి, అభివృద్ధి చేయాలని తెలిపారు. మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో **మిగతా 2లో..**

# అటుడుకిన అశోక్ నగర్

గ్రూప్ 1 అభ్యర్థుల ఆందోళన ఉద్రిక్తం రోడ్లపైకి వచ్చి ప్రకారాల ప్రదర్శన జీవో 29 రద్దు.. పరీక్షలు వాయిదా వేయాలని డిమాండ్

ఉరికించి కొట్టిన పోలీసులు.. పలువురికి గాయాలు

రీ షెడ్యూలింగ్ కోరుతూ దాఖలైన అప్పీల్ పిటిషన్ హైకోర్టు కొట్టివేత

సింగిల్ బెంచ్ తీర్పును సమర్థించిన డివిజన్ బెంచ్

ఈ నెల 21 నుంచి యాధావిధిగా మెయిన్స్ ఎగ్జామ్స్ అటు సుప్రీంను ఆశ్రయించిన అభ్యర్థులు విచారణ సోమవారానికి వాయిదా



**ప్రజానావ, హైదరాబాద్ బ్యూరో:** అశోక్ నగర్లో మళ్లీ ఉద్రిక్త వాతావరణం ఏర్పడింది. గ్రూప్ 1 పరీక్షలను రీ షెడ్యూల్ చేయాలని పరీక్ష వాయిదా వేయాలని కోరుతూ విద్యార్థులు చేస్తున్న ఉద్యమం తీవ్ర రూపం దాల్చుతోంది. పరీక్ష వాయిదా కోసం మూడో రోజు శుక్రవారం ఆందోళనకు దిగిన అభ్యర్థులపై పోలీసులు లాఠీలు ఝులిపించారు. మెయిన్స్ పరీక్షను వాయిదా వేసే వరకు తాము నిరసన చేస్తామంటూ నినాదాలు చేశారు. ప్రకారం పట్టుకుని డిమాండ్ చేయడం ప్రారంభించారు. **మిగతా 2లో..**

## మూసీ బ్యూటిఫికేషన్ కాదు.. లూటిఫికేషన్



**ప్రజానావ, హైదరాబాద్:** మూసీ బ్యూటిఫికేషన్ కాదు.. లూటిఫికేషన్ అంటూ బీఆర్ఎస్ పార్లీమెంట్ ప్రెసిడింట్ కేటీఆర్ విమర్శించారు. మూసీని మురికికూపంగా మార్చింది గత ప్రభుత్వాలేనని అవి కాంగ్రెస్, బీడీపీ ప్రభుత్వాలేనని అన్నారు. శుక్రవారం తెలంగాణ భవన్లో మూసీ ప్రాజెక్ట్ పై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన.. 1908లో వరదలు వచ్చినప్పుడు మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య డిజైన్ చేసిన రిజర్వాయర్లు, పార్కులు తప్ప కేటీఆర్ వచ్చేదాకా ఏ ప్రభుత్వం కూడా మూసీ ప్రక్షాళన ప్రయత్నాలు **మిగతా 2లో..**

రిజవేనేషన్ స్పెల్లింగ్ చెప్పే రేవంత్ కు రూ.50 లక్షలిస్తా గ్రాఫిక్స్ మాయాజాలంతో సీఎం పూటకో మాట ఢిల్లీకి మాటలు పంపేందుకే ఈ ప్రాజెక్ట్ చేపట్టారు **420 హామీలతో ప్రజల గొంతు కోశారు తప్పను కప్పిపుచ్చుకునేందుకు నానా తంటాలు పడుతుండు మూసీ ప్రాజెక్ట్ పై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ బీఆర్ఎస్ పార్లీమెంట్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్**

కేటీఆర్ పరువు నష్టం కేసు వాయిదా సోమవారానికి వాయిదా వేసిన నాంపల్లి కోర్టు అదే రోజు స్టేట్ మెంట్ ను లికార్డు చేస్తామని వెల్లడి **2**

అమ్మవారి విగ్రహం ధ్వంసం చేసిన వాన్ని వదలం గోషామహల్ ఎమ్మెల్యే రాజాసింగ్ **2**

కరీంనగర్ బీఆర్ఎస్ లో కేసుల భయం ఇప్పటికే పలువురు కార్పొరేట్ లు జైలుపాలు వివాదాస్పద భూముల్లో ఇరుక్కున్న గులాబీనేతలు తాజాగా మేయర్, నగర బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షులపై కేసులు **2**

## స్కిల్ వర్క్ టీకా అదానీ గ్రూప్ రూ.100 కోట్ల విరాళం



ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కు చెక్కు అందజేసిన గౌతమ్ అదానీ భవిష్యత్తులోనూ మరింత మద్దతు ఇస్తామని హామీ **2**

## సర్కార్ పేదలకు అన్యాయం చేస్తోంది

హైద్రా, మూసీ ప్రక్షాళనకు వ్యతిరేకంగా ఈ నెల 25న భారీ ధర్నా చేస్తాం మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో పర్యటిస్తాం బీజేపీ ఎల్సీ నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి **2**







నేడు హైకోర్టు న్యాయమూర్తి వర్యటన

ప్రజానావ, మెదక్: తెలంగాణ హైకోర్టు న్యాయమూర్తి విజయసేన్ రెడ్డి శనివారం మెదక్ జిల్లాలో పర్యటించుచున్నారని జిల్లా న్యాయమూర్తి లక్ష్మీ శారద శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ముందుగా హైకోర్టు న్యాయమూర్తి విజయసేన్ రెడ్డి పాపన్నపేట మండలం సగాన సెషన్ల గ్రామంలోని ప్రసిద్ధ పుణ్యక్షేత్రం ఏడుపాయల వన దుర్గ భవని మాత ఆలయంలో అమ్మవారిని దర్శించుకుంటారన్నారు. ఉదయం 10 గంటలకు అభ్యుదయ మండల కేంద్రంలోని కోర్టు కాంప్లెక్స్ ప్రారంభిస్తారన్నారు. ఆనంతరం మెదక్ జిల్లా ఆఫీస్ సీయేషన్ తో నిర్వహించే సమావేశంలో పాల్గొని, మెదక్ సీఎస్ జిల్లా సందర్శిస్తారని తెలిపారు.

రాయపోల్ సబ్ స్టేషన్ ఏకాకంగా శ్రీనివాసరావు



ప్రభుత్వ ఉద్యోగ బదిలీలలో భాగంగా రాయపోల్ విద్యుత్ శాఖ ఏకాకంగా శ్రీనివాసరావు శుక్రవారం పదవి బాధ్యతలు చేపట్టారు. గతంలో తొంగుట మండలం ఏకాకంగా విద్యుత్ నిర్వహించిన శ్రీనివాసరావు బదిలీపై రాయపోల్ మండలం వచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాయపోల్ మండలంలోని విద్యుత్ సమస్యలను పరిష్కరిస్తూ నాణ్యమైన విద్యుత్ రైతులకు, గృహ వినియోగదారులకు అందించేందుకు కృషి చేస్తామని ఎలాంటి విద్యుత్ సమస్యలు ఉన్న తమ దృష్టికి తీసుకువస్తే పరిష్కరిస్తామన్నారు. విద్యుత్ వినియోగదారులు, ప్రజలు విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

అనుమానాస్పద స్థితిలో యువకుడి మృతి



ప్రజానావ, మెదక్: అనుమానాస్పద స్థితిలో యువకుడు మృతి చెందిన ఘటన మెదక్ పట్టణం అభ్యుదయపల్లిలో జరిగింది. పోలీసుల కథనం ప్రకారం అభ్యుదయపల్లికి చెందిన నాగరం శివసాయి (23) గురువారం సాయంత్రం నుంచి బయట వెళ్లగా, రాత్రి ఇంటికి తిరిగి రాకపోవడంతో కుటుంబ సభ్యులు గ్రామాల్లో వెతికారు. కానీ ఎక్కడ కనిపించలేదు. అధికారి దాదాపు 12 గంటల ప్రాంతంలో ఇంటికి సమీపంలో ఉన్న గడ్డి వామ వద్ద శివసాయి పడుకొని ఉన్నట్లు గుర్తించారు. వెళ్లి లోపే ప్రయత్నం చేయగా కదలిక లేకపోవడంతో వెంటనే మెదక్ ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి తరలించగా వైద్యులు పరీక్షించి మృతి చెందినట్లు నిర్ధారించారు. అతని ఇంటిపై గాయాలు గమనించిన కుటుంబీకులు మెదక్ రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయగా ఎస్ఐ మరణ కేసు నమోదు చేసుకుని పోస్టుమార్టుకు తరలించారు.

పండించిన ప్రతి గింజను కొనుగోలు చేస్తాం

మెదక్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మైనంపల్లి రోహిత్

ప్రజానావ, చిన్నశంకరంపేట: మెదక్ జిల్లాలో 473 కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని, రైతులు పండించిన ధాన్యాన్ని ప్రతి లిటర్ గింజ వరకు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తామని, సన్నరకం ధాన్యానికి 500 రూపాయల బోనస్ రైతులకు అందించే మెదక్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మైనంపల్లి రోహిత్ అన్నారు. చిన్న శంకరంపేట మండల కేంద్రంలో పీఎస్ఎస్ చైర్మన్ అంజిరెడ్డి అధ్యక్షులు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం మండలంలోని సూరారం గ్రామంలో ఐకేపీ అధ్యక్షులు ఏర్పాటుచేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను మెదక్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మైనంపల్లి రోహిత్ ప్రారంభించారు. ప్రారంభోత్సవానికి వచ్చిన ఎమ్మెల్యేను సాస్ట్రోనాటివ్ డిజైనింగ్ సమయంలో ఇచ్చిన హామీని నెరవేర్చడం జరుగుతుందన్నారు. ఏ గ్రేడ్ రకానికి 2320 బీ గ్రేడ్ రకానికి 2300 కియూలకు చెల్లించడం జరుగుతుందని కొనుగోలు కేంద్రాల కొనుగోలు కేంద్రం వద్ద ఏపీడి సరస్వతి పుష్పగుంప అందజేసి స్వాగతం పలికారు. ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మైనంపల్లి రోహిత్ మాట్లాడుతూ దళారులను నమ్మి మోసపోకుండా ప్రభుత్వం కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేస్తుందన్నారు. మెదక్ జిల్లాలో మొత్తం 473 ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలను ప్రారంభిస్తున్నామన్నారు. రైతులు పండించిన ప్రతి లిటర్ గింజ వరకు ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేస్తుందన్నారు. ధాన్యం విక్రయించిన 48 గంటల్లోనే నేరుగా తమ బాకాలో జమ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. సన్నరకం ధాన్యానికి 500 రూపాయల బోనస్ ఇవ్వడం



ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రం ప్రారంభం

ప్రజానావ, నార్కట్ పల్లి: నార్కట్ పల్లి మండల పరిధిలోని శేరిలింగంపల్లి గ్రామంలో ఐకేపీ అధ్యక్షులు ఏర్పాటు చేసిన పరిధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని శుక్రవారం మెదక్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మైనంపల్లి రోహిత్ రాష్ట్ర ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేను అధికారులు, ఐకేపీ సిబ్బంది, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. ఆనంతరం రోహిత్ రాష్ట్ర మాట్లాడుతూ గత ప్రభుత్వంలో రైతులు ధర్మాలు చేసేసరికి వరకు పరిధాన్యం కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేసేవారు కావని, తమది ప్రజా ప్రభుత్వం రైతులు ప్రభుత్వం కాబట్టి కోతలు కాక ముందే కొనుగోలు కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా రైతుల కోసం 473 కొనుగోలు కేంద్రాలు ప్రారంభించుకోవడం జరుగుతుందని, రైతులు దళారులను నమ్మకుండా తాము అరుగాలం కష్టపడి పండించిన పంటను ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు తరలించి, పంటకు గిట్టుబాటు ధర పొందాలని కోరారు. ఏ గ్రేడ్ రకానికి 2320 రూ., బీ గ్రేడ్ రకానికి 2300, సన్న వద్దను ఐదు మండల బోనస్ కూడా రైతులకు అందిస్తారని తెలిపారు. తదనంతరం మాజీ సర్పంచ్ రాజిరెడ్డి, మాజీ ఎంపీటీఆర్ అరుణ ప్రభాకర్, నార్కట్ పల్లి గ్రామ అధ్యక్షుడు శశిధర్ రెడ్డి, యాత్ అధ్యక్షుడు బాబి స్వామి, మండల నాయకులు అంపనూరి రాజేష్, మనోజ్ కుమార్, తాళ్ల చిన్న కృష్ణ గౌడ్, నర్సంపూలు గౌడ్, లక్ష్మి నర్సంపూలు, చందూ యాదవ్, కందం చిన్న బాబు, బాలకృష్ణ గౌడ్, మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు తాళ్ల సస్య, రాచపల్లి అనురాధ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉద్యోగులకు కరువు భత్యం విడుదల చేయాలి

టీఎన్టీవో మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షులు దొంత నరేందర్

ప్రజానావ, మెదక్: ఉద్యోగులకు న్యాయంగా రావాల్సిన ఐదు విడతల కరువు భత్యాన్ని వెంటనే విడుదల చేయాలని, టీఎన్టీవో మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షులు దొంత నరేందర్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం సానిటీరింగ్ టీఎన్టీవో భవన్లో ఏర్పాటు చేసిన కార్యవర్గ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన మేనిఫెస్టోలో తెలిపిన విధంగా దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్లో ఉన్న ఉద్యోగుల ఆర్థిక కష్టాలు విడుదల చేయాలని, గత ప్రభుత్వంలోని మూడు విడతలు, నూతన ప్రభుత్వం విడతల కరువు భత్యాన్ని వెంటనే చెల్లించాలన్నారు. కాంట్రీబ్యూటర్ పెన్షన్ విధానాన్ని రద్దుచేసి పాత పెన్షన్ విధానాన్ని ప్రవేశ పెట్టాలని ఉద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీలను ప్రభుత్వం చిత్తుకోవడం నిలబెట్టుకోవాలని ఆయన కోరారు. బీటీఆర్ పాటు ఉద్యోగుల నెలసరి భాగస్వామ్యంతో సగటు రహిత ఆలోచన కార్యాల ఇవ్వాలని, మెడికల్ సిబ్బంది వింటివెడ్ వలకు అదనపు ఇంటి ఆర్డె

దసరా బంపర్ ఆఫర్..



ప్రజానావ, మెదక్: దసరా ఆఫర్లలో మొదటి కొనుగోలు చేసిన ఓ యువకుడికి అర్హత తలుపు తట్టింది. మెదక్లో పట్టణంలోని వాసవి మొబైల్స్ షాపులో రెడ్. మి. షో మీ డీలర్, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా అందజాటులో ఉంచిన దసరా దీపావళి ఆఫర్లలో లాండ్ పాపా అనే వ్యక్తి స్టాప్ కార్డు ద్వారా సుమారు రూ. 2 లక్షలు విలువచేసే రాయల్ ఎన్ఫీల్డ్ బైక్ దక్కించుకున్నారు. స్టాప్ కార్డు ద్వారా రాయల్ ఎన్ఫీల్డ్ బైక్ దక్కించుకునేందుకు ఎంపికైన చాంద్ పాపాకు శుక్రవారం మెదక్లో మొబైల్స్ యజమాని దూదారాం, దుకాణ నిర్వాహకులు రమేష్ పాల్గొన్నారు.

ప్రేమ పెళ్లి చేసుకున్నాడని యువకుడి ఇంటిపై దాడి



ప్రజానావ, దౌలాబాద్: యువతి యువకుడు ప్రేమించుకుని ప్రేమ వివాహం చేసుకున్న యువకుడి ఇంటిపై యువతి కుటుంబ సభ్యులు దాడి చేసిన సంఘటన రాయపోల్ మండలం బెంకంపేట గ్రామంలో శుక్రవారం చోటు చేసుకుంది. రాయపోల్ పోలీసుల కథనం ప్రకారం రాయపోల్ మండలం బెంకంపేట గ్రామానికి చెందిన కోర్ మల్లేష్ కుమారుడు కోర్ సవీన్, నీల స్వామి పెద్ద కూతురు నీల మాధురి గత కొన్ని రోజులుగా ప్రేమించుకుంటున్నారు. వీరిద్దరూ గురువారం రాత్రి యాదగిరిగుట్టలో ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. ఈ విషయం నీల స్వామి కుటుంబ సభ్యులకు తెలిసింది. దీంతో కోపొదిక్కులకు ప్రేమ వివాహం చేసుకున్న యువకుడి ఇంటిపై యువతి కుటుంబ సభ్యులు దాడి చేసి, మైనరి కిష్టయ్య, మైనరి స్వరూప, మైనరి చిన్న స్వరూప, మైనరి రేణుక కోర్ మల్లేష్ కుటుంబం బెంకంపేట గ్రామంలో శుక్రవారం చోటు చేసుకుంది. రాయపోల్ పోలీసుల కథనం ప్రకారం రాయపోల్ మండలం బెంకంపేట గ్రామానికి చెందిన కోర్ మల్లేష్ కుమారుడు కోర్ సవీన్, నీల స్వామి పెద్ద కూతురు నీల మాధురి గత కొన్ని రోజులుగా ప్రేమించుకుంటున్నారు. వీరిద్దరూ గురువారం రాత్రి యాదగిరిగుట్టలో ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. ఈ విషయం నీల స్వామి కుటుంబ సభ్యులకు తెలిసింది. దీంతో కోపొదిక్కులకు ప్రేమ వివాహం చేసుకున్న యువకుడి ఇంటిపై యువతి కుటుంబ సభ్యులు దాడి చేసి, మైనరి కిష్టయ్య, మైనరి స్వరూప, మైనరి రేణుక కోర్ మల్లేష్ కుటుంబం బెంకంపేట గ్రామంలో శుక్రవారం చోటు చేసుకుంది. రాయపోల్ పోలీసుల కథనం ప్రకారం రాయపోల్ మండలం బెంకంపేట గ్రామానికి చెందిన కోర్ మల్లేష్ కుమారుడు కోర్ సవీన్, నీల స్వామి పెద్ద కూతురు నీల మాధురి గత కొన్ని రోజులుగా ప్రేమించుకుంటున్నారు. వీరిద్దరూ గురువారం రాత్రి యాదగిరిగుట్టలో ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. ఈ విషయం నీల స్వామి కుటుంబ సభ్యులకు తెలిసింది.



నాణ్యమైన విత్తనాలు విక్రయించాలి

ప్రజానావ, దౌలాబాద్: రైతులకు నాణ్యమైన విత్తనాలు విక్రయించాలని రాయపోల్ పువసాయి అధికారి నరేష్ అన్నారు. శుక్రవారం రాయపోల్ మండల కేంద్రంలో ఆగ్రోస్ రైతు సేవా కేంద్రాలు, ఫర్టిలైజర్ దుకాణాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రాయపోల్ మండల వ్యాప్తంగా ఉన్న ఫర్టిలైజర్ దుకాణాలలో నాణ్యమైన విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగుల మందుల మాత్రమే రైతులకు విక్రయించాలన్నాడు. నాసిరకం విత్తనాలు, ఎరువులు, శ్రీమంపూరకు లు పాల్గొన్నారు.

ఆరేపల్లి పెద్దమ్మ గుడిలో చోరీ

ప్రజానావ, దౌలాబాద్: పెద్దమ్మ ఆలయంలోని గర్భగుడి తాళాలు పగల గొట్టి పెద్దమ్మ, పెద్దరాజు రాతి విగ్రహాలతో పాటు అమ్మిపై మైక్ సెట్ ను చోరీ చేసిన సంఘటన రాయపోల్ ఆరేపల్లి గ్రామంలో శుక్రవారం చోటుచేసుకుంది. పోలీసులు కథనం ప్రకారం రాయపోల్ మండలం ఆరేపల్లి గ్రామంలో ముంగిన్ పల్లి రోడ్డు మాధుల్లో పెద్దమ్మ ఆలయాన్ని నాలుగు సంవత్సరాల క్రితం నిర్మించుకున్నారు. ఆ ఆలయం సేవకులుగా అదే గ్రామానికి చెందిన కాశమైన అండమ్మ యాదవద్ది దంపతులను నియమించారు. గురువారం సాయంత్రం ఆలయంలో పనులు ముగించుకొని ఆలయానికి భద్రంగా తాళం వేసి ఇంటికి వెళ్లారు. ప్రతిరోజు మాదిరిగానే శుక్రవారం ఉదయం 5:00 గంటల సమయంలో ఆలయాన్ని శుభ్రం చేయడానికి అండమ్మ వెళ్ళింది. ఆలయం బయట శుభ్రం చేసి లోపల శుభ్రం చేసి భక్తి పాటలు పట్టడానికి మైక్ సెట్ పెడదామని లోపలికి వెళ్లి చూడగా గర్భగుడి తాళాలు పగల గొట్టి పెద్దమ్మ, పెద్దరాజు రాతి విగ్రహాలతో పాటు, అమ్మిపై మైక్ సెట్ లోపల దొంగిలించారు. సుమారు వాటి విలువ రూ. 31 వేలు ఉంటుంది. వెంటనే సమాచారం గ్రామస్థులకు ముదిరాజ్ పోస్టాఫీస్ ద్వారా సమాచారం అందించగా అందరూ వెళ్లి చూసేసరికి అండమ్మ యాదవద్ది చోరీ జరిగినట్లు గుర్తించి పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. ఈ సంఘటనపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎవినెస్ కృష్ణారాజు తెలిపారు.







### భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్ లో 450+ స్కోరు చేయడం ఖాయం: మాజీ క్రికెటర్

న్యూజిలాండ్ తో తొలి టెస్టులో (IND vs NZ) భారత్ 46 పరుగులకే ఆటపైనే సంగతి తెలిసింది. బెంగళూరు పిచ్ తొలుత బ్యాటింగ్ కు అనుకూలంగా ఉంది. దీంతో కివీస్ పేషంట్ల చెలరేగిపోయారు. టీమి ఇండియాలో కేవలం రిపబ్లికన్ పంత్ (20), యశ్విన్ జైస్వాల్ (13) మాత్రమే రెండంకెల స్కోరు చేశారు. ప్రస్తుతం న్యూజిలాండ్ ఇప్పటికే దాదాపు 200+ ఆదికృం సాధించింది. దీంతో రెండో ఇన్నింగ్స్ లో టీమి ఇండియా భారీ స్కోరు చేస్తేనే టెస్టు ఓటమి నుంచి గట్టిక్కడి. ఈ క్రమంలో భారత్ మాజీ క్రికెటర్ ఆకాష్ చోప్రా ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశాడు. భారత్ రెండో ఇన్నింగ్స్ లో కనీసం 450కి పైగా పరుగులు చేస్తుందని వ్యాఖ్యానించాడు. "న్యూజిలాండ్ కెట్టి పిచ్ బ్యాటింగ్ కు

అనుకూలంగా మారుతోంది. కివీస్ బ్యాటర్లు మెరుగైన ఆడుతున్నారు. దీంతో రెండో ఇన్నింగ్స్ లో భారత్ కనీసం 450కి పైగా పరుగులు చేస్తేనే గెలుపుపై ఆశలు ఉంటాయి. టీమి ఇండియా సాధిస్తుందని భావిస్తున్నా. గతంలోనూ భారత్ కు ఇలాంటి పరిస్థితులు ఎదురయ్యాయి. 2001లో ఆసిన్ పైనే విజయం సాధించింది. సాల్ అనల్ పడి మరీ ద్రవిడ్, లక్ష్మణ్ అసాహస్యమైన పోరాటంతో ఆస్ట్రేలియాకు భారీ లక్ష్యం నిర్దేశించింది. ఆ తర్వాత బౌలర్లు చెలరేగిపోయారు. టీమి ఇండియాను గెలిపించారు. ఇటీవల బంగ్లాదేశ్ కు సార్వత్రికంగా జరిగిన టెస్టులోనూ విజయం సాధించిన పంగతి తెలిసింది. కివీస్ తో తొలి ఇన్నింగ్స్ లో 46 పరుగులు చేసినంత మాత్రాన

అద్దెక్క పడక్కర్లేదు. అదంతా జరిగిపోయింది. ఇక రెండో ఇన్నింగ్స్ గురించి మాత్రమే ఆలోచించాలి" అని చోప్రా వెల్లడించాడు. ఆ ముగ్గురిని ఎదుర్కొంటే చాలు.. "తొలి ఇన్నింగ్స్ లో కివీస్ పేషంట్ కిలకపాత్ర పోషించారు. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో పిచ్ పిసికు సహకృతుంది. న్యూజిలాండ్ జట్టులో రచివ రచివ, అజాజ్ పటేల్, గైన్ ఫిలిప్పి, బౌలింగ్ ను ఎదుర్కొని పరుగులు చేయాలి. భారత్ జట్టులోని 8వ నంబర్ ఆటగాడు కూడా సెంచరి సాధించిన సందర్భాలు ఉన్నాయి. ఆ స్థానంలో వచ్చే ఆస్ట్రేలియా కుడా ఆరు శతకాలు బాధాదు. ఈసారి కూడా అలాగే ఆడితే కివీస్ ఎదురుతుంది లక్ష్యం ఉంచడం పెద్ద కష్టమేం కాదు" అని భారత్ మాజీ క్రికెటర్ వ్యాఖ్యానించాడు.



### భారత్ కు ఆ రెండు పర్యటనల్లోనే కఠిన సవాలు : గంగూలీ

న్యూజిలాండ్ తో స్వదేశంలో జరుగుతున్న మూడు టెస్టుల సిరీస్ కంటే భారత్ కు మున్నందు కఠిన సవాలు ఎదురుకానుందని మాజీ కెప్టెన్ సారథ్ గంగూలీ వెల్లడించాడు. బహారమ్ పుర్ స్టేడియంలో ముర్షి దాబాద్ క్రికెట్ అకాడమీని ప్రారంభించిన కార్యక్రమంలో గంగూలీ పాల్గొన్నాడు. ప్రస్తుత భారత్ జట్టు కుర్లాభ, సినియర్లతో అద్భుతంగా ఉందని కొనియాడాడు. అయితే, రాబోయే సిరీస్ లు అత్యంత కీలకమని వ్యాఖ్యానించాడు. కివీస్ తో టెస్టు సిరీస్ తర్వాత భారత్ కొర్టెజ్ అల్లోనే దక్షిణాఫ్రికా, ఆస్ట్రేలియా పర్యటనలకు వెళ్లనుంది. "కాత్, పాత్ ఫైయర్ తో జట్టు ముందుకు సాగుతోంది. మంచి టీమ్ అంటే ఇలానే ఉంటుంది. కుర్లాభకు సినియర్లు సూచనలు, సలహాలు ఇవ్వాలి. ఆస్ట్రేలియా, దక్షిణాఫ్రికా తో భారత్ సిరీస్ లు ఆడనుంది. ఇవి చాలా క్లిష్టంగా ఉంటాయి. విదేశీ గడ్డపై రాజీస్ తో అటగాళ్లతో ఆత్మవిశ్వాసం ఇంకా పెరుగుతుంది" అని గంగూలీ తెలిపాడు. **గంగూలీకి కొత్త బాధ్యతలు** ఐపీఎల్ లో దిల్లీ జట్టుకు మెంటార్ గా వ్యవహరించిన గంగూలీకి కొత్త బాధ్యతలు వచ్చాయి. టెన్ టెస్టుల కోర్ట్ డైరెక్టర్ గా నియమితులయ్యాడు. ఐపీఎల్ దిల్లీ జట్టు సహా టెన్ టెస్టులకు చెందిన అన్ని క్రికెటర్ల కోర్ట్ కార్యకలాపాలను ఇంకా చూసుకోవాల్సి ఉంటుంది. ఐపీఎల్, మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూ.పీ.ఎల్)లో దిల్లీ క్యాపిటల్స్ కు టెన్ టెస్టుల సహాయమాని. కివీస్ తో కలిసి ఈ ప్రాంతాల్లో సెడెస్ నిర్వహిస్తాడు. ఇప్పుడు దీనికి డైరెక్టర్ గా గంగూలీ వచ్చాడు. రథ్ గంగూలీ



### మైదానంలోకి రాని రిషభ్ పంత్.. భారత్ కు షాక్ తప్పదా?

భారత్ న్యూజిలాండ్ జట్టు (IND vs NZ) మధ్య తొలి టెస్టు మూడో రోజు ఆట ప్రారంభమైంది. అయితే, టీమి ఇండియాకు ఓ విషయంలో షాక్ తప్పదు. రెండో రోజు వికెట్ కీపింగ్ చేస్తూ గాయపడిన స్టాన్ అటగాడు రిషభ్ పంత్ మైదానాన్ని వీడిన సంగతి తెలిసింది. మూడో రోజు కూడా పంత్ వికెట్ కీపింగ్ కు రాలేదు. దీంతో అతడి గాయం పరిస్థితిపై అభిమానుల్లో అందోళన నెలకొంది. ఏమైందనే ప్రశ్నలూ తలెత్తాయి. టీమి ఇండియాకు స్టాన్ అటగాడు, తమ వైద్య బృందం నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తోంది.. అతడు మళ్లీ మైదానంలోకి దిగేందుకు కృషి చేస్తోందని వెల్లడించింది. పంత్ స్థానంలో డ్రుమ్ బాల్ వికెట్ కీపింగ్ ను కొనసాగిస్తున్నాడు. **అనలేమందంటే?** రెండో రోజు ఆటలో జడేజా వేసిన ఇన్నింగ్స్ 37వ ఓవర్ చివరి బంతి తక్కువ ఎత్తులో వచ్చి పంత్ కుడి మోకాటికి బలంగా తగిలింది. నోప్ టో విలవిల్లాడి మైదానంలోనే కుప్పకూలాడు. ఫిజియో వచ్చి పరిశీలించి అతన్ని సిబ్బంది సాయంతో బయటకు తీసుకెళ్లారు. ఆ తర్వాత

డ్రుమ్ బాల్ వికెట్ కీపింగ్ చేశాడు. రోడ్డు ప్రమాదంలో తీవ్రంగా గాయపడి ప్రాణాలతో బయటపడిన పంత్ కుడి మోకాటికి శస్త్రచికిత్స జరిగింది. ఇప్పుడు అక్కడే బంతి నేరుగా తాకింది. దీంతో మైదానం వీడి వెళ్లిపోయాడు. **బ్యాటింగ్ కు దిగకపోతే వ్యర్థం..** తొలి ఇన్నింగ్స్ లో పంత్ టాప్ స్కోరర్. భారత్ చేసిన 46 పరుగుల్లో పంత్ 20 రన్స్ కొట్టాడు. ఒకవేళ రెండో ఇన్నింగ్స్ లో టీమి ఇండియా భారీ స్కోరు సాధించాలంటే రిషభ్ పంత్ కీలకపాత్ర పోషించాల్సి అవసరం ఉంది. మిడిలార్ డిగ్రీలో దూకుడుగా ఆడే పంత్ ఒకవేళ బ్యాటింగ్ కు దిగకపోతే భారత్ కు వ్యర్థం. అయితే, రెండో ఇన్నింగ్స్ కు దిగి అతడు కాస్త క్రయకొని వస్తాడని అభిమానులు ఆశిస్తున్నారు. అదే సమయంలో 'పంత్ విషయంలో మేం రిస్క్ తీసుకోవలసివచ్చింది' అని కెప్టెన్ రోహిత్ వ్యాఖ్యలు కూడా ప్రాధాన్యం సంతరించుకున్నాయి. కివీస్ తో మరో రెండు టెస్టులతోపాటు ఆసిన్ పర్యటన ఉన్న సమయంలో ఈ మ్యాచ్ కోసం మేనేజ్ మెంట్ రిస్క్ తీసుకోకపోవచ్చని వార్తలూ వినిపిస్తున్నాయి.



### ఆస్ట్రేలియా ఔట్

మహిళల టీ20 ప్రపంచకప్ లో సంచలనం. ఆరుసార్లు ఛాంపియన్, తిరుగులేని ఫేవరెట్ ఆస్ట్రేలియాకు ఘోరపరాజం. ఏడో టైటిల్ పై కన్నీటి పాతాళం సెమిఫైనల్ నే ఇండియాకు పట్టింది. గురువారం జరిగిన పోరులో తిరుగులేని ఆధిపత్యాన్ని ప్రదర్శించిన దక్షిణాఫ్రికా 8 వికెట్ల తేడాతో ఆస్ట్రేలియాను చిత్తుగా ఓడించి, తొలిసారి ఈ టోర్నీలో ఫైనల్ కు దూసుకెళ్లింది. మొదట ఆస్ట్రేలియా 5 వికెట్లకు 134 పరుగులు చేసింది. ఔట్ మూన్ (44; 42 బంతుల్లో 2x4) టాప్ స్కోరర్. ఎలిస్ పెర్సె (31; 23 బంతుల్లో 2x4), తాలియా (27; 33 బంతుల్లో 3x4) రాణించారు. అయితే గాఖా (2/24) కంగారులకు కళ్లం వేసింది. అనెసి బామ్ (74 నాటౌట్; 48 బంతుల్లో 8x4, 1x6) మెరుపు ఇన్నింగ్స్ లో లక్ష్యాన్ని దక్షిణాఫ్రికా 17.2 ఓవర్లలో రెండు వికెట్లు మాత్రమే కోల్పోయి అవకాశం చేదచిన అయిదో ఓవర్లోనే ఓపెనర్ బ్రిట్స్ (15)

ను దక్షిణాఫ్రికా కోల్పోయింది. కానీ మరో ఓపెనర్ వేల్స్ (42; 37 బంతుల్లో 3x4, 1x6) అండగా నిలవగా.. బామ్ చెలరేగిపోయింది. అడపాదడపా బౌండరీలు బాదేస్తూ జట్టును వేగంగా లక్ష్యం దిశగా తీసుకెళ్లింది. వేల్స్, బామ్ రెండో వికెట్లకు 65 బంతుల్లో 96 పరుగులు జోడించారు. 15వ ఓవర్లో జట్టు స్కోరు 121 వద్ద వేల్స్ వెనుదిరిగింది. కానీ అప్పటికే దక్షిణాఫ్రికా విజయం ఖాయమైంది. ట్రయన్ (1 నాటౌట్) తో కలిసి బామ్ లాంఛనాన్ని పూర్తి చేసింది. టీ20 ప్రపంచకప్ లో ఆస్ట్రేలియాపై గెలవడం దక్షిణాఫ్రికాకు ఇదే తొలిసారి. బామ్ స్ట్రైకర్ అఫ్ ద మ్యాచ్ గా ఎంపికైంది. **సంక్షిప్త స్కోర్లు... ఆస్ట్రేలియా ఇన్నింగ్స్:** 134/5 (మూన్ 44, పెర్సె 31, తాలియా 27, లిచ్ ఫీల్డ్ 16 నాటౌట్; ఖా 2/24, మరీజన్ కాన్ 1/24); దక్షిణాఫ్రికా ఇన్నింగ్స్: 17.2 ఓవర్లలో 135/2 (బామ్ 74 నాటౌట్, వేల్స్ 42, బ్రిట్స్ 15; అనెసిల్ సదర్లాండ్ 2/26)

### క్వార్టర్స్ లో సింధు



డెన్వార్ట్ ఓపెన్ ప్రపంచ టూర్ సూపర్ 750 టోర్నీలో భారత స్టార్ వడ్లర్ పి.వి. సింధు క్వార్టర్స్ పైనే లోకం దూసుకెళ్లింది. గురువారం మహిళల సింగిల్స్ ప్రీక్వార్టర్స్ లో సింధు 1821, 2112, 2116 తో నాలుగో సీడ్ హానీ యూ (చైనా) పై విజయం సాధించింది. 63 నిమిషాల్లో ముగిసిన మ్యాచ్ లో సింధు గొప్పగా పుంజుకుని మోకాటికి దూసుకెళ్లింది. సువానా అన్నట్లు సాగిన తొలి గేమ్ లో సింధు పై హానీ పై యే సాధించింది. రెండో గేమ్ లో సింధు చెలరేగింది. మూడో గేమ్ 16 పాయింట్ల వరకు స్కోరు సమమవుతూ వెళ్లింది. ఈ సమయంలో ఒక్కసారిగా గేమ్ మార్చిన సింధు వరుసగా 5 పాయింట్లతో హానీ పోరాటానికి తెరదించింది. హానీ పై తన గెలుపొక ముల రికార్డును 71 తో సింధు మరింత మెరుగుపరచుకుంది.

### బెంగళూరులో షమీ.. బ్యాండ్ జీతోనే బౌలింగ్

స్టార్ పేసర్ ముహ్మద్ షమీ బెంగళూరులోని చిన్నస్వామి స్టేడియంలో మెరిశాడు. అతడికి గాయమైంది కదా..? అక్కడే చేస్తున్నాడనే అనుమానం కలగడం సహజమే. న్యూజిలాండ్ తో తొలి టెస్టు రెండో రోజు ఆట ముగిశాక.. నెట్స్ లో షమీ బౌలింగ్ చేస్తూ కనిపించాడు. మోకాలిలో వాపు కారణంగా ఆటకు దూరమైన సంగతి తెలిసింది. ఎన్ సి పి లో ఉంటూ సన్నద్ధమవుతున్నాడు. ఈ క్రమంలో బ్యాండ్ జీతోనే బౌలింగ్ ప్రాక్టీస్ చేశాడు. వందశాతం ఫిట్ నెస్ ఉన్న వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. నెట్స్ లోనూ తొలుత తక్కువ రన్స్ తో నెమ్మదిగా వేయడం ప్రారంభించాడని.. వేగం పెంచుకుంటూ వెళ్లడం తెలిసింది. ఎన్ సి పి బౌలింగ్ కేవలం ట్రాయ్ కులే సమక్షంలో బౌలింగ్ ను ప్రాక్టీస్ చేస్తున్నాడు.

**క్యూలోనే వచ్చేవాడా?** గతేడాది వన్డే ప్రపంచ కప్ తర్వాత షమీ తన మోకాటికి శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్నాడు. దాదాపు ఎనిమిది నెలల పాటు ఆటకు దూరమయ్యాడు. న్యూజిలాండ్ తో జరుగుతున్న మూడు టెస్టుల సిరీస్ కైనా అందుబాటులోకి వస్తాడని అంతా అనుకున్నారు. అలాంటి దేశవాళీ క్రికెట్ లో ఆడి ఫిట్ నెస్, ఫామ్ నిరూపించుకుందామని భావించిన షమీకి షాక్ తగిలింది. నెట్స్ లో ప్రాక్టీస్ చేస్తుండగా మోకాలిలో నొప్పిగా అనిపించడంతో వైద్యబృందాన్ని కలిశాడు. శస్త్రచికిత్స చేయించుకున్న ప్రదేశంలో వాపు వచ్చినట్లు గుర్తించారు. దీంతో అతడిని ఆస్ట్రేలియా సిరీస్ కు తీసుకెళ్లడం కష్టమనని కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ చేసిన వ్యాఖ్యలు ప్రాధాన్యతను సంతరించుకున్నాయి. ఇప్పుడు ప్రాక్టీస్ చేస్తుండడంతో ఎలాగైనా జాతియ జట్టులోకి రావాలనే ఉద్దేశంతో షమీ ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది.





### 'రోలెక్స్'.. అదిరిపోయే అప్డేట్ ఇచ్చిన సూర్య

కమల్ హాసన్ (Kamal Haasan) హీరోగా లోకేశ్ కనగరాజ్ (Lokesh Kanagaraj) తెరకెక్కించిన చిత్రం 'విక్రమ్' (Vikram). 2022లో విడుదలైన ఈ చిత్రంలో సూర్య (Suriya) పోషించిన 'రోలెక్స్' (Rolex) పాత్రకు ప్రత్యేకమైన స్వాగతం ఉన్న విషయం తెలిసిందే. మాడకర్తవ్యాల గ్యాంగ్ లీడర్ గా సినిమా క్రైమాన్ లో ఆయన పండించిన విలనిజం ప్రేక్షకులను విపరీతంగా ఆకట్టుకుంది. రోలెక్స్ పాత్రను ఆధారంగా చేసుకొని ఒక పూర్తిస్థాయి సినిమాను తెరకెక్కిస్తానని లోకేశ్ ఇప్పటికే ప్రకటించారు. ఈ నేపథ్యంలోనే 'కంగువా' (Kanguva) ప్రమోషన్ లో 'రోలెక్స్' మూవీ గురించి సూర్య అసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. గతంలో తాను నటించిన ఓ సినిమాతో దీనికి సంబంధం ఉంటుందన్నారు. "1986లో విడుదలైన 'విక్రమ్' తో 2022లో వచ్చిన 'విక్రమ్' కు వివిధంగా రికార్డ్ ఉంటే అదేవిధంగా 'రోలెక్స్' కు నేను నటించిన ఒక సినిమాతో కనెక్ట్ ఉంటుంది" అని తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఈ వ్యాఖ్యలు నెట్టింట వైరల్ గా మారాయి. ఆ సినిమా ఏమై ఉంటుందా? అని 'ఎక్స్' వేదికగా పలువురు నెటిజన్లు చర్చించుకుంటున్నారు. సూర్య నటించిన తాజా చిత్రం 'కంగువా' శివ దర్శకుడు, స్టూడియో గ్రీన్, యూవీ క్రియేషన్స్ సంయుక్తంగా నిర్మించాయి. ఇందులో సూర్య మూడు విభిన్న లుక్స్ లో కనిపించనున్నారని సమాచారం. దిశాపటానీ కథానా



యిక. బాబీ దేవోల్ కింకపాత్ర పోషించారు. పిరియాడిక్ యాక్షన్ జానరల్ ఇప్పటివరకు తెరపైకి రాని ఓ కొత్త కాన్సెప్ట్ లో దీనిని చిత్రీకరించినట్లు ఇప్పటికే చిత్రబృందం వెల్లడించింది. నవంబర్ 14న ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. దాదాపు రూ. 2000 కోట్లు వసూలు చేస్తుందని నిర్మాత ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సినిమా ప్రమోషన్ లో భాగంగా ముంబయిలో వరుస ఇంటర్వ్యూల్లో పాల్గొన్నారు సూర్య. సినిమా విశేషాలు, కొత్త ప్రాజెక్ట్ వివరాలు వెల్లడించారు. ఇందులో భాగంగానే 'రోలెక్స్' గురించి మాట్లాడారు.

### షూటింగ్ సమయంలో తల తిరిగేది..

### మయో సైటిస్ రోజులను గుర్తుచేసుకున్న సమంత

సమంత, చరుణ్ ధావన్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన సిరీస్ 'సిటాడెల్: హనీ బన్నీ'. రాజ్ అండ్ డీకే దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన ఈ సిరీస్ నవంబర్ 7 నుంచి అమెజాన్ ప్రైమ్ వేదికగా ప్రసారం కానుంది. ఈ నేపథ్యంలో వరుస ఇంటర్వ్యూలతో టీమ్ అసక్తి పెంచుతుంది. తాజాగా సమంత (Samantha) తన పాడెకాన్ లో దీని షూటింగ్ గురించి మాట్లాడుతూ.. మయో సైటిస్ రోజులను మరేసారి గుర్తు చేసుకున్నారు. ఆ సమయంలో 'సిటాడెల్' టీమ్ ఎంతో సాయం చేసిందన్నారు. "నేను ఇప్పటివరకు పనిచేసిన అత్యంత కష్టమైన ప్రాజెక్ట్ 'సిటాడెల్'. ఈ టీమ్ నాలో ధైర్యాన్ని నింపింది. ఎల్లప్పుడూ వెన్నంటే ఉంటూ మద్దతునిచ్చింది. నాపై ఎంతో నమ్మకంతో ఈ సిరీస్ ను కొనసాగించింది. వారికి నాపై నమ్మకం లేకుంటే నేను ఈ రోజు ఇక్కడ ఉండేదాన్ని కాదు. జీవితంలో మనం కష్టాలను ఎదుర్కొనే సమయంలో దేవుడు కచ్చితంగా సాయం చేస్తాడు. ఆ పరిస్థితుల నుంచి బయటపడడానికి సాయం చేసిన వారిని మనం ఎల్లప్పుడూ గుర్తుచేసుకోవాలి. వారిపై కృతజ్ఞతా భావంతో ఉండాలి. రాజ్ అండ్ డీకేతో పాటు సిరీస్ బృందమంతా సన్నుజాగ్రత్తగా చూసుకుంది. ఇంత మంచి టీమ్ దొరికినందుకు నేనెంత అదృష్టవంతురాలినో అని అనిపించింది. ఒక్కోసారి ఇంటెన్స్ యాక్షన్ సన్నివేశాలు చిత్రీకరించే సమయంలో తల తిరిగేది. నా పల్లకారు అనిపించేది. అయినా ప్రాజెక్ట్ నామ్ (Citadel: Honey Bunny) పూర్తి చేశాను" అని చెప్పారు.



### నాకెలాంటి విచారం లేదు.. వీడ్ రోల్ చేయాలనుంది: మలైకా

ఎలాంటి విచారం లేకుండా జీవిస్తున్నానని బాలీవుడ్ నటి మలైకా అరోరా (Malaika Arora) అన్నారు. తాజాగా పాల్గొన్న ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె మాట్లాడారు. "ఇప్పటి వరకూ నేను ఏ విషయంలోనూ పశ్చాత్తాపం చెందలేదు. తప్పులు చేస్తూ.. కొత్త అంశాలు నేర్చుకుంటున్నా. వ్యక్తిగతంగా, వృత్తిపరంగా నేనిప్పుడు ఇలా ఉన్నానంటే నేను తీసుకున్న నిర్ణయాలే కారణం" అని పేర్కొన్నారు. గత కొంతకాలంగా నటుడు అర్జున్ కపూర్ (Arjun Kapoor) తో రిలేషన్ షిప్ లో ఉన్న ఆమె ఇటీవల విడిపోయారని బాలీవుడ్ లో వార్తలు వచ్చాయి. ఆ బ్రేకప్ ను ఉద్దేశించే మలైకా ఇలా మాట్లాడారంటూ నెట్టింట చర్చ సాగుతోంది. సినిమాల గురించి మలైకా మాట్లాడుతూ.. "చాలా సినిమాల్లో నేను అతిథి పాత్రల్లో, ప్రత్యేక గీతాల్లో నటించా. ప్రధాన పాత్రధారిగా ఓ సినిమా చేయాలనుంది" అని మనసులో మాట బయటపెట్టారు. ప్రస్తుతం ఫుడ్ బిజినెస్ పై దృష్టి సారించానన్నారు. మరిన్ని విహారయాత్రలు చేయాలనుందని తెలిపారు. 'అతిథి' లోని రాత్రినా నాకు ఓకే, 'గెబ్యూరింగ్' లోని 'కెప్టెన్ కేక' వంటి పాత్రల్లో నటించి, తెలుగు ప్రేక్షకులను అలరించారు మలైకా.



### ధర్యేంద్రతో లిప్ లాక్ సన్నివేశం.. నా భర్త అనుమతి తీసుకున్నా: షబానా అజ్మీ

రణవీర్ సింగ్, అలియా భట్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన చిత్రం 'రాకి ఔర్ రాణీ కి ప్రేమ్ కహానీ'. బాలీవుడ్ స్టార్ డైరెక్టర్ కరణ్ జోహార్ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా గోతాది విడుదలై మంచి విజయాన్ని సాధించి చేసుకుంది. ఈ చిత్రంలో ధర్యేంద్రతో లిప్ లాక్ సన్నివేశం గురించి షబానా అజ్మీ మరేసారి మాట్లాడారు. తన భర్త అనుమతి తీసుకొని ఆ సన్నివేశంలో నటించినట్లు తెలిపారు. "మేకప్ సన్ను ఈ సినిమా కోసం సంప్రదించగానే కథ నచ్చడంతో అంగీకరించాను. ఇందులోని లిప్ లాక్ సన్నివేశం గురించి కరణ్ వివరించారు. నా భర్త అనుమతి తీసుకొని చెబుతానన్నాను. ఈ విషయం గురించి నా భర్తను అడిగితే 'ఇది చాలా చిన్న విషయం, దీనికి నా అనుమతి ఎందుకు' అన్నారు. ప్రేక్షకులంతా విల్లెజ్ కలిసి మాసి ఈ సినిమాను ఎంజాయ్ చేశారు. ఈ చిత్రంలో నేను పోషించిన అతిథి పాత్ర ఎప్పటికీ నాకు గుర్తుంటుంది" అని షబానా చెప్పారు.

